
ΑΡΙΘΜΟΣ 420                           

                                                        35ην ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

                                             ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

                                                                 Δ.Ε.Υ.Α.Π. 

    30  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2024 

 

Στην Πάτρα σήμερα  30ην Δεκεμβρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα  08.30 π.μ. με την υπ.αρ. πρωτ.  

20598Γ/23-12-2024  γραπτή πρόσκληση (σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.1069/80 και την 

αρ.43 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με αρ.πρωτ.  4835/16-01-2024) η οποία εστάλη 

με email, του Προέδρου κ. Διονυσίου Κλάδη,   πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση, στο νέο κτίριο 

της ΔΕΥΑΠ επί της οδού Γλαύκου 93,   στην οποία συμμετείχαν  τα  παρακάτω μέλη:  

Προσήλθαν τα μέλη: 

Κλάδης Διονύσιος-Δημοτικός Σύμβουλος-Πρόεδρος 

Αγγελοπούλου Αναστασία-Δημοτική Σύμβουλος 

Μελάς Παναγιώτης-Δημοτικός Σύμβουλος  

Τογιοπούλου Αναστασία-Δημοτική Σύμβουλος 

Πατούχας Χρήστος-Δημοτικός Σύμβουλος 

Βασιλόπουλος Γρηγόρης-Δημοτικός Σύμβουλος 

Στανίτσας Χαράλαμπος-Δημοτικός Σύμβουλος-αναπληρωματικό μέλος 

Καραϊσκος Δημήτριος-Δημότης 

Σιδέρης Ιωάννης-Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Εργαζομένων 

Παρών στην συνεδρίαση  είναι και ο κ. Γεώργιος Μαστραντωνάκης- Γενικός Διευθυντής της 

ΔΕΥΑΠ. 

Από την συνεδρίαση απουσιάζει ο κ. Σαράντης Νικόλαος-Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 

Η κα Μπάρλου Ευτυχία-Εκπρόσωπος ΤΕΕ παραιτήθηκε από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΠ (αρ. πρωτ. 

19081Γ/13-11-2024) και αναμένουμε από το ΤΕΕ απόφαση για την αντικατάστασή της. 

Στην συνεδρίαση παρευρίσκονται  για τα θέματα που αφορούν: την Διεύθυνση Οικονομική η 

Διευθύντρια κα Σταθοπούλου Βασιλική, την Διεύθυνση Αποχέτευσης ο κ. Μαγκλάρας 

Σωτήρης-Προϊστάμενος Τμήματος Μελετών  Αποχέτευσης και την Διεύθυνση Υδρευσης ο κ. 

Βλαχάκης Βασίλειος-Προϊστάμενος Τμήματος Μελετών Υδρευσης.  

Την συνεδρίαση παρακολουθούν οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γιάννης-αναπληρωματικό μέλος του 

Δ.Σ. ως Δημότης και ο κ.Ξυλιάς Θεόδωρος-Δημοτικός Σύμβουλος). 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………….. 
ΘΕΜΑ 1ο «Έγκριση Tεχνικού Προγράμματος έτους 2025» 

…………………………………………………………………………………………………… 
Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον κ.Πρόεδρο και έχοντας υπόψιν: α)  την υπ.αρ. πρωτ. 190Φ/2024 εισήγηση του 
κ.Πρόεδρου , β) την υπ.αρ. πρωτ. 189Φ/2024 εισήγηση του Γενικού Διευθυντή και της Οικονομικής 
Διεύθυνσης, και  κατόπιν διαλογικής συζήτησης, 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(Καταψηφίζει το Τεχνικό Πρόγραμμα ο κ. Στανίτσας Χαράλαμπος. Ο κ. Καραϊσκος Δημήτριος ψηφίζει το 
Τεχνικό Πρόγραμμα με επιφύλαξη σύμφωνα με τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στα πρακτικά) 

1) Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2025, σύμφωνα με τους αναλυτικούς πίνακες και 

την υπ.αρ. πρωτ. 190Φ/2024 εισήγηση του Προέδρου που επισυνάπτονται στην παρούσα 

και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 
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2) Εξουσιοδοτεί τον Γενικό Διευθυντή να αναρτήσει στον πίνακα ανακοινώσεων 

περίληψη της απόφασης. 

 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

            ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΛΑΔΗΣ                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

                                                                            ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΜΕΛΑ 
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ                                                                         Πάτρα 27/12/2024 
                                                                                                              Αρ.Πρωτ. 190Φ 
 
 

ΠΡΟΣ: 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

 
 
             ΘΕΜΑ: ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ -ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΕΥΑΠ 2025. 
 

   Έχουμε συζητήσει στο ΔΣ της ΔΕΥΑΠ και πιο πρόσφατα στη συνεδρίαση για την τιμολογιακή πολιτική, 
για τις εξελίξεις που έχουμε και τους σχεδιασμούς της κυβέρνησης αυτής αλλά και των προηγούμενων, που 
η μια μετά την άλλη υλοποιούν την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης με στόχο την παραπέρα 
εμπορευματοποίηση του νερού και την εκχώρηση του στους ιδιώτες.  

 
Οι σχεδιασμοί αυτοί γίνονται μεθοδευμένα από την κυβέρνηση. Δεν είναι τυχαίο το ότι έχουν παγώσει 

και οι χρηματοδοτήσεις από το ΕΣΠΑ με την πρόφαση ότι οι ΔΕΥΑ, για να χρηματοδοτηθούν, θα πρέπει να 
έχουν ολιστικό σχέδιο – προσέγγιση για τη διαχείριση του νερού και των αστικών λυμάτων, χωρίς η 
κυβέρνηση να λέει ποιος θα κάνει τα σχέδια αυτά, πως θα γίνονται, πότε,  χωρίς να υπάρχει η αντίστοιχη 
νομοθεσία κτλ. Είναι ξεκάθαρο ότι παγώνουν τις χρηματοδοτήσεις για νέα έργα για να ασκήσουν ακόμα 
περισσότερη πίεση ώστε να περάσουν τους σχεδιασμούς τους.  
 

Κανένα μέτρο δεν έχει ληφθεί από την κυβέρνηση για την στήριξη των ΔΕΥΑ λόγω της τεράστιας 
αύξησης του ενεργειακού κόστους, που τις οδηγεί σε οικονομική ασφυξία, αρνείται να δώσει 
χρηματοδότηση για τις αυξήσεις στο ηλεκτρικό Ρεύμα, αρνείται να εντάξει τις ΔΕΥΑ στο βιομηχανικό 
τιμολόγιο, ενώ και η πρόσφατη τροπολογία στη βουλή για τα χρέη των ΔΕΥΑ προς τους παρόχους ηλεκτρικής 
ενέργειας δεν ήρθε για να ικανοποιήσει ανάγκες και αιτήματα των ΔΕΥΑ αλλά των παρόχων και τους 
σχεδιασμούς της κυβέρνησης. 
 

Οι σχεδιαζόμενες συγχωνεύσεις ΔΕΥΑ και υπηρεσιών ύδρευσης δήμων σε επίπεδο νομού, στοχεύουν 
στο να δημιουργηθεί ένα μεγαλύτερο αντικείμενο – πεδίο στο οποίο οι διάφοροι εργολάβοι θα μπορούν να 
ασκούν επιχειρηματική δραστηριότητα και να εξασφαλίζουν ακόμα μεγαλύτερα κέρδη. Συνεχίζεται η 
αναστολή προσλήψεων προσωπικού με αποτέλεσμα την υποστελέχωση των υπηρεσιών των ΔΕΥΑ και με 
αυτό τον τρόπο επιδιώκεται η απαξίωση τους. 

 
Μέσα στο ασφυκτικό πολιτικό και νομικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των ΔΕΥΑ αλλά και τους 

αντιλαϊκούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης συντάσσεται ο προϋπολογισμός της ΔΕΥΑΠ για το 2025 που 
στοχεύει: 
 

• Στη διατήρηση του κοινωνικού χαρακτήρα που έχει η ΔΕΥΑΠ 

• Στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους δημότες με το χαμηλότερο κόστος και τον 

ελάχιστο χρόνο εξυπηρέτησής τους 

• Στη συνέχιση της κοινωνικής πολιτικής με την οποία ωφελούνται πάνω από 6.500 οικογένειες 

• Στην πρόσληψη εργαζομένων για τη στελέχωση της ΔΕΥΑΠ 

• Στη συνέχεια του προγράμματος συντηρήσεων των εγκαταστάσεων και του μηχανολογικού 

εξοπλισμού 

• Στη συνέχιση του επενδυτικού έργου της ΔΕΥΑΠ  

 

Το  Τεχνικό πρόγραμμα της ΔΕΥΑΠ για το έτος 2025 αποτελεί τη συνέχεια ενός φιλόδοξου προγράμματος 

επενδύσεων δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ, με το οποίο αξιοποιείται και το τελευταίο ευρώ του Πατραϊκού 

Λαού καθώς και κάθε χρηματοδοτικό πρόγραμμα (ΕΣΠΑ, Αντώνης Τρίτσης) κλπ για να μην επιβαρύνεται η 

τσέπη των συνδημοτών μας. 
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Κοιτάζουμε το μέλλον – προχωράμε μπροστά για να λυθούν οριστικά τα χρονίζοντα προβλήματα 

υδροδότησης, αποχέτευσης και επεξεργασίας λυμάτων. 

 

Στο επόμενο χρονικό διάστημα προβλέπονται: 

 

1. ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

• Ολοκληρώθηκε η μελέτη του έργου για την κατασκευή νέων υψηλών προδιαγραφών εγκαταστάσεων 

επεξεργασίας νερού στο Ριγανόκαμπο (κατηγορία Α3) για την επεξεργασία αδιύλιστου νερού από το 

φράγμα Πείρου – Παραπείρου, δυναμικότητας 2.600 m3/h και η κατασκευή νέας δεξαμενής καυθαρού 

νερού 10.000 m3 και διεκδικούμε τη χρηματοδότηση για το πολύ σημαντικό αυτό έργο. 

 

• Συνεχίζεται το πρόγραμμα αντικατάστασης δικτύων με ιστορικό συχνών βλαβών ή δικτύων από 

ακατάλληλο υλικό (αμιαντοσωλήνες, σιδηροσωλήνες) σε περιοχές που παρουσιάζονται προβλήματα 

υδροδότησης, συνολικού μήκους πάνω από 450 χιλιόμετρα. 

 

• Μέχρι σήμερα έχουν αντικατασταθεί πάνω από 300 χιλιόμετρα δικτύων στις περιοχές καντριάνικα, 

Μπεγουλάκι, στην Εγλυκάδα και διάσπαρτα σε όλο το Δήμο.  

 

• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για τη διασύνδεση των δικτύων της δημοτικής ενότητας Ρίου με τα 

δίκτυα της Πάτρας (από Ριγανόκαμπο μέχρι Ροδινή). 

 

• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για την αντικατάσταση δικτύων πρώην Καλλικρατικών δήμων. 

 

• Διεκδίκηση χρηματοδότησης για την κατασκευή δεξαμενής στο δασύλιο. 

 
 

2. ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

• Ολοκληρώνονται τα έργα δικτύων αποχέτευσης λυμάτων συνολικού μήκους 95 χιλιομέτρων στις 

περιοχές Μποζαϊτικά, Βραχνέικα, Μονοδένδρι, Ροΐτικα, Μιντιλόγλι, Σαραβάλι, Οβρυά, Χατζηλάκο, 

Ακτή Δυμαίων από Παπαφλέσσα έως Γλαύκο, έξω Αγυιά και η επέκταση των εγκαταστάσεων του 

βιολογικού (΄Β φάση).  Έχουν ξεκινήσει να γίνονται αιτήσεις των καταναλωτών για σύνδεση των 

κτηρίων στα δίκτυα αποχέτευσης και σύντομα θα ξεκινήσουν και οι συνδέσεις από την περιοχή του 

Αγ. Βασιλείου, του Ρίο, του Καστελόκαμπου. 

 

• Σε λίγες μέρες θα έχουμε στα χέρια μας τις μελέτες για την κατασκευή δικτύων αποχέτευσης λυμάτων 

στους οικισμούς με πληθυσμό κάτω των 2.000 κατοίκων (Δ προτεραιότητας) για Ακταίο, Καμίνια – 

Τσουκαλέικα, Βούντενη, για να διεκδικήσουμε χρηματοδότηση για την υλοποίηση του έργου. 

 

• Θα προχωρήσουμε τις διαδικασίες και θα διεκδικήσουμε χρηματοδότηση για να κατασκευαστούν 

αγωγοί Ομβρίων στην Περιοχή των Δεμενίκων, στην Ευβοίας, στο κέντρο της Πάτρας από Τριών 

Ναυάρχων έως Ερμού. 

 

• Προχωράει η αποτύπωση του δικτύου της αποχέτευσης, το MASTER PLAN των ομβρίων. 

 

3. ΕΡΓΑ ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ) 

• Συντάσσονται τεύχη δημοπράτησης μελέτης για την κατασκευή επέκτασης ΕΕΛ (Γ φάση) 

δυναμικότητας 2 Χ 65.000 ισοδύναμων κατοίκων. 

 

• Συμβασιοποιήθηκε το έργο της αναβάθμισης μιας γραμμής επεξεργασίας των υφιστάμενων 

εγκαταστάσεων και ολοκληρώνονται οι μελέτες για την αναβάθμιση των 2 γραμμών των υφιστάμενων 

εγκαταστάσεων. 
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• Κατασκευάζεται νέο αντλιοστάσιο για τη βελτίωση της επεξεργασίας και την αντιμετώπιση έκτακτων 

αναγκών. 

 

• Συντάσσεται μελέτη αναβάθμισης της αναερόβιας χώνευσης και στόχος είναι στην πορεία η 

παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. 

 

ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Α) Κατασκευή νέων εγκαταστάσεων επεξεργασία νερού (διυλιστήριο)                    20.000.000 

Β) Κατασκευή δικτύου για τη σύνδεση της δημοτικής ενότητας Ρίου  

με τα δίκτυα της πόλης                                                                                                 4.500.000 

Γ. Αντικατάσταση δικτύων ύδρευσης οικισμών πρώην Καλλικρατικών δήμων        12.000.000 

                                                          ΣΥΝΟΛΟ                                                          36.500.000 

 

ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ                  

Α) Κατασκευή αγωγού ομβρίων οδού Ευβοίας                                                            8.000.000 

Β) Κατασκευή αγωγού ομβρίων κέντρου Πάτρας                                                    

Γ) Κατασκευή αγωγού ομβρίων περιοχής Δεμενίκων 

Δ) Κατασκευή δικτύων αποχέτευσης οικισμών ΄Δ προτεραιότητας 

                                                        ΣΥΝΟΛΟ                                           

 

 

 

ΕΡΓΑ ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

Α) Επέκταση ΄Γ φάσης επεξεργασίας λυμάτων                                                         35.000.000 

Β) Αναβάθμιση 3 υφιστάμενων βαθμίδων επεξεργασίας λυμάτων                           15.000.000 

Γ) Αναβάθμιση υφιστάμενης μονάδας αναερόβιας χώνευσης                                     6.000.000 

                                                        ΣΥΝΟΛΟ                                                            56.000.000 

 

 

Γίνεται κατανοητό ότι πρόκειται για έργα μεγάλου κόστους που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής  

των κατοίκων της πόλης μας και προστατεύουν το περιβάλλον. Για την υλοποίηση του παραπάνω 

προγράμματος ο καθοριστικός παράγοντας είναι η χρηματοδότηση, γιατί είναι έργα μεγάλου κόστους. 

Επισημαίνεται για άλλη μια φορά ότι όλα αυτά τα έργα, και όχι μόνο, υλοποιούνται με την αυταπάρνηση των 

ελάχιστων εργαζόμενων που έχουν απομείνει στη ΔΕΥΑΠ. 

 

 

 

                                                                                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ  

                                                                                                                       

                                                                                                                  ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΚΛΑΔΗΣ  
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Α. ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ Δ.Ε.Υ.Α ΠΑΤΡΑΣ 2025

Α. 1. ΕΡΓΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ Δ.Ε.Υ.Α ΠΑΤΡΑΣ

 

200.000,00

ΣΑΕΠ 2017ΕΠ0011000/MIS 

5004085

0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

50.000,00

ΣΑΕΠ 2017ΕΠ0011000/MIS 

5004085

0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

495.073,66

ΣΑΕΠ 2024ΕΠ00170082/ 

MIS 6004740 

4.926,34 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

1.551.376,71
ΣΑΕΠ 2017ΕΠ0011000/MIS 

5004085

0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

416.079,42
ΣΑΕΠ 2017ΕΠ0011000/MIS 

5004085

0,00
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

138.135,58
ΣΑΕΠ2018ΕΠ00110018/MIS 

5028323

0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

19.317,52
ΣΑΕΠ2018ΕΠ00110018/MIS 

5028323

0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

1.409.028,20
ΣΑΕΠ 2024ΕΠ00170049/MIS 

6006839

3.561,04 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

1ος ΑΠΕ 472.700,00 472.700,00 472.700,00
472.700,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

Κατασκευή – ανακατασκευή αγωγών 

αποχέτευσης  και εξωτερικων διακλαδωσεων  

Δήμου Πατρέων - 2021 & 1η ΣΣΕ (3ος ΑΠΕ ΚΣ 

& 1ος ΑΠΕ ΣΣΕ) 2.000.000,00 1.694.148,72 550.000,00 550.000,00 550.000,00

2η ΣΣΕ 450.000,00 450.000,00 450.000,00 450.000,00 450.000,00

10
Συνδέσεις - επεκτάσεις - βελτιώσεις δικτύου 

αποχέτευσης Δήμου Πατρέων -2024 2.000.000,00 1.400.000,00 1.400.000,00 200.000,00 200.000,00
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.96.102

ΣΥΝΟΛΟ 49.375.786,67 32.832.196,44 7.160.198,47 5.960.198,47 5.960.198,47  

 

πιθανό συμβατικό ποσό

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025
ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

 2.217.456,13 2.217.456,13

495.073,66 495.073,66  

157.453,10 157.453,10

1.409.028,20 1.409.028,20     

1.681.187,38 1.681.187,38  

5.960.198,47 5.960.198,47  

4.775.720,30

1.280.297,176 Εργα αποχέτευσης λυμάτων υποζώνης Α2.5 3.400.000,00

1η Συμπληρωματική Σύμβαση ήσσονος αξίας 

του έργου: Αποχέτευση λυμάτων υποζώνης 

Α2.57 141.478,05 141.478,05

8

ΣΥΝΟΛΟ:

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

ΣΑΕΠ 2024ΕΠ00170049/ MIS 6006839 

ΠΗΓΗ

ΣΑΕΠ 2017ΕΠ00110000/MIS 5004085

ΣΑΕΠ 2024ΕΠ00170082/ MIS 6004740

ΣΑΕΠ 2018ΕΠ00110018/ MIS 5028323 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 

(€) (συν ΑΠΕ)

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ (χωρις 

ΦΠΑ)

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ ΧΩΡΙΣ 

Φ.Π.Α. (€)

15.000.000,00

15.96.072

1.551.376,71

4.083.918,05

15.96.097

15.96.076

500.000,00

1.551.376,71

50.000,00 50.000,00

200.000,006.665.309,60

1.009.457,932

1η ΣΣΕ του έργου "Αποχέτευση λυμάτων 

οικισμών Γ΄προτεραιότητας Δήμου Πατρέων"

1.269.308,62

15.96.101

416.079,42 416.079,42

4

500.000,00

9.915.000,00 9.589.858,00

Βασικα Εργα αποχέτευσης λυμάτων 

παραλιακών υποζωνών Α6 και Α7 πόλεως 

Πατρών και συναφείς εργασίες 8.300.000,00

Επέκταση Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας 

Λυμάτων Πάτρας

3

5

200.000,00

 ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑ/ΣΗ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (€) - 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025 

χωρίς ΦΠΑ (€)

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΞΟΔΩΝ

15.96.069

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ  ΕΡΓΟΥ

1

Αποχέτευση λυμάτων οικισμών 

Γ΄προτεραιότητας Δήμου Πατρέων

1η Συμπληρωματική Σύμβαση του έργου: 

Επέκταση Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας 

Λυμάτων Πάτρας 1.269.308,62

9 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.96.094

138.135,58

15.96.074

1.412.589,24 1.412.589,24

15.96.086

19.317,52

138.135,58

15.96.100

19.317,52

Βασικά έργα αποχέτευσης υποζωνών α3α και 

α3β 6.900.000,00

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

 

Α. 2. ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ Δ.Ε.Υ.Α ΠΑΤΡΑΣ

1

Εντοπισμός- Αποτύπωση και χαρτογραφική 

απεικόνιση του Δικτύου Αποχετευσης - Α' 

Φάση 399.912,50 284.625,00 194.625,10 194.625,10 194.625,10 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.036

2

Εκπόνηση γενικού στρατηγικού σχεδίου 

(master plan) διαχείρισης ομβρίων υδάτων και 

αντιπλημμυρικών έργων περιοχής Δήμου 

Πατρέων 396.180,75 92.000,00 92.000,00 82.000,00 82.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.060

3

Ανακατασκευή δικτύων αποχέτευσης 

ακαθάρτων και ομβρίων στην οδό Μαιζώνος 

της Πάτρας 24.132,75 24.132,75 24.132,75 24.132,75 24.132,75 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.006

4

Οριστική μελέτη αποκατάστασης των 

διελεύσεων του δικτύου αποχέτευσης 

λυμάτων ανάντη και κατάντη της νέας Σ.Γ. 

στον Αγ.Βασίλειο 29.924,61 29.325,00 29.325,00 29.325,00 29.325,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.006

ΣΥΝΟΛΟ A.2 850.150,61 430.082,75 340.082,85 330.082,85 330.082,85  

  

 ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 330.082,85 330.082,85

ΣΥΝΟΛΟ: 330.082,85 330.082,85

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ (χωρις 

ΦΠΑ)

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ 

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 

(€)

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.

(€)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025 

χωρίς ΦΠΑ

Α. 3. ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ  Δ.Ε.Υ.Α ΠΑΤΡΑΣ

1

Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων Αγωγών ομβρίων 

υδάτων περιοχής Ιτεών  20.000,00 10.000,00 10.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.032

2 Προμελέτη έργων επέκτασης Γ'Φάσης των Ε.Ε.Λ. 945.914,69 40.000,00 40.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.054

3 Υποστηρικτικές Μελέτες 100.000,00 100.000,00 100.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.19.001.006

4

Μελέτη για την αναβάθμιση βελτίωση κτιρίων 

Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας λυμάτων Πάτρας  & 

αντλιοστασίων λυμάτων και ομβρίων 100.000,00 80.000,00 80.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

5

Οριστική μελέτη συλλεκτήρα ομβρίων και λυμάτων οδού 

Ευβοίας 1,00 1,00 1,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

6

Οριστική μελέτη συλλεκτήρα ομβρίων και λυμάτων οδού 

Ζεύξιδος 1,00 1,00 1,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

7

Οριστική μελέτη δικτύου ομβρίων και λυμάτων περιοχής 

Δεμενίκων Πατρών 1,00 1,00 1,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

ΣΥΝΟΛΟ 1.165.917,69 230.003,00 230.003,00  

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 230.003,00 230.003,00

ΣΥΝΟΛΟ: 230.003,00 230.003,00

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025 

χωρίς ΦΠΑ

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ (χωρις 

ΦΠΑ)

       Β1.     ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΕΤΟΥΣ 2025 Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025

ΑΞΙΑ (ΕΥΡΩ) Φ.Π.Α. (ΕΥΡΩ)
ΑΞΙΑ χωρις ΦΠΑ 

(ΕΥΡΩ)

1

Αποζημίωση Θετικής ζημίας του έργου  "Βασικά 

έργα αποχέτευσης λυμάτων παραλιακών υποζωνών 

Α6 και Α7 πόλεως Πατρών και συναφείς εργασίες" 

(άρθρο 162 Ν.4412/20216)
218.000,00 218.000,00 218.000,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (*) νέο
 Πιθανή χρηματοδότηση από ΣΑΕΠ 

2024ΕΠ00170082/ MIS 6004740

2
1η Συμπληρωματική σύμβαση του έργου "Βασικά 

έργα αποχέτευσης υποζωνών α3α και α3β"

1.643.093,52 1,00 1,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (*) νέο

Πιθανή χρηματοδότηση απο ΣΑΕΠ 

2024ΕΠ00170049/ MIS 6006839 

(356/11.11.2024 απόφαση Δ.Σ. ΔΕΥΑΠ 

χρηματοδότησης από ιδιους πόρους) 

3

Αναβάθμιση βελτίωση κτιρίων Εγκαταστάσεων 

Επεξεργασίας λυμάτων Πάτρας  & αντλιοστασίων 

λυμάτων και ομβρίων 300.000,00 72.000,00 1,00 1,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.96.089

4 Κατασκευή νέου κεντρικού αντλιοστασίου 

λυμάτων Παραλίας Πατρών 1.000.000,00 240.000,00 1,00 1,00
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 15.96.095

5
Αποκατάσταση των διελεύσεων του δικτύου 

αποχέτευσης λυμάτων ανάντη και κατάντη της 

Σ.Γ. στον Αγ. Βασίλειο 725.806,45 174.193,55 500.000,00 442.183,88

ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. νέο

ΣΥΝΟΛΟ 3.886.899,97 486.193,55 718.003,00 660.186,88

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

218.003,00 218.003,00

500.000,00 442.183,88

718.003,00 660.186,88

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ ΕΡΓΟΥ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

ΠΗΓΗ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ
ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

(χωρίς ΦΠΑ)

ΣΥΝΟΛΟ

ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

       Β2.    ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2025 Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ

1

Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης 

Αρκτικών και Κεντρικών περιοχών Δήμου 

Πατρέων και συναφείς εργασίες  2022 1.500.000,00 741.049,68 741.049,68 10.000,00 10.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.121

Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης 

Νοτίων και Ανατολικών περιοχών Δήμου 

Πατρέων και συναφείς εργασίες 2022 1.500.000,00 784.453,79 50.000,00 50.000,00 50.000,00

1Η ΣΣΕ 117.000,00 117.000,00 117.000,00 117.000,00

3

Συντήρηση ασφαλτικών οδοστρωμάτων 

λογω φθορών οφειλομένων στο δίκτυο 

αποχέτευσης-2022 & 1η ΣΣΕ 3.000.000,00 2.830.115,35 270.000,00 20.000,00 20.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.123

4

Αντικατάσταση και συντήρηση ασφαλτικών 

ταπήτων - 2023 3.000.000,00 2.106.744,47 2.006.744,47 280.000,00 280.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.130

ΣΥΝΟΛΟ 9.000.000,00 6.579.363,29 3.184.794,15 477.000,00 477.000,00

πιθανα συμβατικά ποσά
ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ     

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 477.000,00 477.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 477.000,00 477.000,00

2

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.122

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝΑ/Α ΤΙΤΛΟΣ  ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ (χωρις 

ΦΠΑ)

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 

(€)

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΕΓΚΡΙΣΕΩΝ 

ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α. 

(€)

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025 

χωρίς ΦΠΑ (€)

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

2025 ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ(€)

 ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ

Δ.Ε.Υ.Α. ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

   Β3.  ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2025 Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025

ΑΞΙΑ (ΕΥΡΩ)
Φ.Π.Α. (ΕΥΡΩ)

ΑΞΙΑ χωρις ΦΠΑ 

(ΕΥΡΩ)

1
Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης 

Αρκτικών και Κεντρικών περιοχών Δήμου 

Πατρέων και συναφείς εργασίες  2025 1.000.000,00 240.000,00 10.000,00 10.000,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

2
Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης 

Νοτίων και Ανατολικών περιοχών Δήμου 

Πατρέων και συναφείς εργασίες 2025 700.000,00 168.000,00 10.000,00 10.000,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

3

Καθαρισμός φρεατίων υδροσυλλογής -2025 200.000,00 48.000,00 1,00 1,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

4
Καθαρισμός εκβολών αγωγών ομβρίων 

Αρκτικών και Κεντρικών περιοχών Δήμου 

Πατρέων - 2025 50.000,00 12.000,00 1,00 1,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

5
Καθαρισμός εκβολών αγωγών ομβρίων Νοτίων 

και Ανατολικών περιοχών Δήμου Πατρέων - 

2025 50.000,00 12.000,00 1,00 1,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

ΣΥΝΟΛΟ 2.000.000,00 480.000,00 20.003,00 20.003,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 20.003,00 20.003,00  

ΣΥΝΟΛΟ: 20.003,00 20.003,00  

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝΑ/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

(χωρίς ΦΠΑ)

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

 

Δ.Ε.Υ.Α. ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

   Β4.  ΔΟΥΛΕΙΑ – ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ χωρίς ΦΠΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025 ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΞΟΔΩΝ

(ΕΥΡΩ) (ΕΥΡΩ)

1.

Προεκτιμώμενη δαπάνη για την σύσταση 

αναγκαστικής δουλείας διέλευσης αγωγών 

ομβρίων μέσω ιδιοκτησιών στις Ιτιές  μεταξύ 

Ακτής Δυμαίων και θάλασσας 65.000,00 65.000,00 1,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.05.000

2.

Δαπάνη για την σύσταση δουλείας διόδου για 

την διέλευση αγωγών λυμάτων κάτω από την 

Σιδηροδρομική γραμμή ΟΣΕ. 300.000,00 200.000,00 200.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 16.05.001

ΣΥΝΟΛΟ 365.000,00 265.000,00 200.001,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 265.000,00 200.001,00

ΣΥΝΟΛΟ 265.000,00 200.001,00

Δ.Ε.Υ.Α. ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

   Γ.  ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΕΤΟΥΣ 2024 Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΤΗΣΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ 

(€) ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ (€)

1

Εγγυητικές επιστολές υπέρ του Δήμου 

Πατρέων για την χορήγηση αδειών 

τομών οδοστρωμάτων στα πλαίσια 

κατασκευής των εργων 5.000,00 5.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 18.11

ΣΥΝΟΛΟ 5.000,00 5.000,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 5.000,00 5.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 5.000,00 5.000,00

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ -ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ

(€)

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ

(€)

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ

(€)

ΣΥΝΟΛΟ 0,00 0,00 0,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 0,00 0,00  

ΣΥΝΟΛΟ 0,00 0,00  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ
ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΞΟΔΩΝ

Δ1.  ΕΡΓΑ ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΑ ΜΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΘΕΝΤΑ  Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ 

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ -ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

Δ2.  ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΕΣ ΜΗ 

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΘΕΙΣΕΣ  Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΕΡΓΟΥ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ

(€)

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ

(€)

ΠΟΣΟ χωρις ΦΠΑ

(€)

1

Εργασίες συντήρησης δικτύου αποχέτευσης Αρκτικών 

και Κεντρικών περιοχών Δήμου Πατρέων και συναφείς 

εργασίες - 2020 457.683,17 0,00 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.112

ΣΥΝΟΛΟ 457.683,17 0,00 0,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 0,00 0,00  

ΣΥΝΟΛΟ 0,00 0,00  

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ
ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

Δ.Ε.Υ.Α. ΠΑΤΡΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

Ε. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ - ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ
ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤ/ΤΗΣΗ

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

0,00 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

20.000,00 20.000,00 ΣΑΕΠ 2017ΕΠ0011000

0,00 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

20.000,00 20.000,00 ΣΑΕΠ 2024ΕΠ00170082

0,00 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

20.000,00 20.000,00 ΣΑΕΠ 2018ΕΠ00110018

0,00 0,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

20.000,00 20.000,00 ΣΑΕΠ 2024ΕΠ00170049

  

ΣΥΝΟΛΟ 200.000,00 80.000,00 80.000,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 0,00 0,00
ΣΑΕΠ 

2017ΕΠ0011000/MIS 

5004085 20.000,00 20.000,00

ΣΑΕΠ 

2024ΕΠ00170082/MIS 

6004740 20.000,00 20.000,00

ΣΑΕΠ 

2018ΕΠ00110018/MIS 

5028323 20.000,00 20.000,00

ΣΑΕΠ 

2024ΕΠ00170049/MIS 

6006839 20.000,00 20.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 80.000,00 80.000,00

15.96.090

15.96.093

2

4 Υποέργο  "Παρακολουθηση και εκτελεση 

Αρχαιολογικων εργασιων" πράξης "Βασικά έργα 

αποχέτευσης υποζωνών α3α και α3β" με κωδικό 

ΟΠΣ 5070640     
50.000,00 15.96.099

Υποέργο  "Παρακολουθηση και εκτελεση 

Αρχαιολογικων εργασιων" πράξης "Αποχέτευση 

λυμάτων υποζώνης Α2.5" με κωδικό ΟΠΣ 5028323     

Θα υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας 

μεταξύ ΔΕΥΑΠ και Εφορείας 

Αρχαιοτήτων  

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΞΟΔΩΝ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025 

(χωρις ΦΠΑ)

Θα υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας 

μεταξύ ΔΕΥΑΠ και Εφορείας 

Αρχαιοτήτων  

Εχει υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας 

μεταξύ ΔΕΥΑΠ και Εφορείας 

Αρχαιοτήτων  

Εχει υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας 

μεταξύ ΔΕΥΑΠ και Εφορείας 

Αρχαιοτήτων  

50.000,00

Υποέργο  "Παρακολουθηση και εκτελεση 

Αρχαιολογικων εργασιων" πράξης "Βασικά έργα 

αποχέτευσης λυμάτων παραλιακών υποζωνών Α6 

και Α7 πόλεως Πατρών και συναφείς εργασίες" με 

κωδικό ΟΠΣ 5021785     

50.000,00

Υποέργο  "Παρακολουθηση και εκτελεση 

Αρχαιολογικων εργασιων" πράξης "Ολοκληρωμένη 

διαχείρηση λυματων Δήμου Πατρέων" με κωδικό 

ΟΠΣ 5004085     

15.96.092

1

3

50.000,00

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

Δ.Ε.Υ.Α. ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ χωρίς 

ΦΠΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025 χωρίς ΦΠΑ

(ΕΥΡΩ)  (ΕΥΡΩ)

1
Πραγματογνωμοσύνη ΤΕΕ για έλεγχο οικοδομών σε περιοχές  

έργων αποχέτευσης (2025)
20.000,00 20.000,00 20.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

2 Φωτοαντίγραφα (2025) 5.000,00 5.000,00 5.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

3
Ελεγχος παραγωγικών μονάδων - Νομιμότητα συνδέσεων   

(2025)
30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

4 Εκπαίδευση - Σεμινάρια-Εκθέσεις (2025) 20.000,00 20.000,00 20.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

5 Αποζημίωση ΟΚΩ για μετατοπίσεις δικτύων  (2025) 15.000,00 15.000,00 15.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

6
Λειτουργία συντήρηση και επισκευή των Η/Μ 

εγκαταστάσεων αποχέτευσης της ΔΕΥΑΠ (2025)
500.000,00 10.000,00 10.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

7 Βιντεοσκόπηση και απόφραξη αγωγών (2024) συνεχιζόμενο 500.000,00 150.000,00 150.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.126

8
Τηλεέλεγχος κρίσιμων λειτουργικών παραμέτρων  του 

δικτύου Αποχέτευσης (2024) συνεχιζόμενο
30.000,00 28.800,00 28.800,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 62.07.094.127

9
Τηλεέλεγχος κρίσιμων λειτουργικών παραμέτρων  του 

δικτύου Αποχέτευσης (2025) 
30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

10
Εξοπλισμός ταυτοποίησης υδραυλικών παροχών ειδικών 

συνδέσεων (2024) συνεχιζόμενο
30.000,00 19.700,00 19.700,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 12.00.532

11
Εξοπλισμός ταυτοποίησης υδραυλικών παροχών ειδικών 

συνδέσεων (2025) 
30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

12
Εξοπλισμός μετρήσεων υδραυλικών χαρακτηριστικών 

δικτύου Αποχέτευσης (2025)
30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

13 Παροχή υπηρεσίας νέων συνδέσεων (2025) 30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

14 Παροχή υπηρεσίας διαχείρισης συμβάντων (2025) 30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

15 Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για ειδικές αιτήσεις (2025) 30.000,00 30.000,00 30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

16 Καθαρισμός παντορροϊκών αγωγών - 2025 200.000,00 100.000,00 100.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ νέο

ΣΥΝΟΛΟ 1.530.000,00 578.500,00 578.500,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 578.500,00 578.500,00

ΣΥΝΟΛΟ 578.500,00 578.500,00

  ΣΤ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ  2025

  ΣΤ.1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025  Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΣΤ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 2025

ΣΤ.2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ  κλπ 2025

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2025 χωρις ΦΠΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

2025 χωρίς ΦΠΑ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

(ΕΥΡΩ)

1 Ειδη ατομικης προστασιας συνεργειων συντηρησης δικτυου 5.000,00 5.000,00 5.000,00  

2 Υλικα συνεργειων 10.000,00 10.000,00 10.000,00

3 Εργαλεία συνεργείων 5.000,00 5.000,00 5.000,00

4 Σκευάσματα απόσμησης δικτύου αποχέτευσης 60.000,00 30.000,00 30.000,00  

5 Χρήση GPS (2025) 2.000,00 2.000,00 2.000,00

6 Επιπλα γραφειου (2025) 5.000,00 5.000,00 5.000,00

7 Απολυμάνσεις -Απεντομώσεις - Μυοκτονίες 6.000,00 6.000,00 6.000,00  

ΣΥΝΟΛΟ 93.000,00 63.000,00 63.000,00

  

  

 

 ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 63.000,00 63.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 63.000,00 63.000,00

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΣΤ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 2025

ΣΤ.3  ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2025

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

2025 χωρις ΦΠΑ

ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΞΟΔΩΝ

(ΕΥΡΩ)

1 Εκτακτες ανάγκες υπηρεσιών δικτύου Αποχέτευσης 20.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 26.01.092

2 Έκτακτες ανάγκες υλικών και εξοπλισμού δικτύου Αποχέτευσης 20.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ 40.000,00

  

 

  

 

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 40.000,00 40.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 40.000,00 40.000,00

 

Δ.Ε.Υ.Α. ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

   ΣΤ 4. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

ΠΡΟΫΠ/ΓΙΣΜΟΣ 

(χωρίς ΦΠΑ)

ΠΙΣΤΩΣΗ 2025 

(χωρίς ΦΠΑ)

ΧΡΗΜ/ΔΤΣΗ ΦΟΡΕΑΣ 

ΧΡΗΜ/ΔΤΣΗΣ ΚΩΔΙΚΟΣ

1

Προμήθεια οχημάτων απόφραξης - καθαρισμού 

αγωγών. (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟ) 750.000,00 690.000,00 690.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 13.09.000.000

2 Προμήθεια εποχούμενης κάμερας 180.000,00 10.000,00 10.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 14.09.022

ΣΥΝΟΛΟ 930.000,00 700.000,00 700.000,00

ΠΗΓΗ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 

ΠΙΣΤΩΣΗ

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 700.000,00 700.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 700.000,00 700.000,00

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΡΟ/ΜΟΣ
ΜΕΛΕΤΗΣ

ΠΟΣΟ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ & 

Συμπλ/κων Εγκρ/ων
ΠΙΣΤΩΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΧΡΗΜΑ/ΗΣΗΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1
Αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης σε 

Προσφυγικά, Ψαροφάι, Ταραμπούρα
15.95.095 6.000.000,00 3.648.529,88 1.550.497,35

ΤΡΙΤΣΗΣ

Συνολική Χρημ/ση 

2.960.000,00

2
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης της 

περιοχής Ζαρουχλέικων (2019)
15.95.105 1.700.000,00 1.395.093,04 188.728,36 188.728,36

ΕΣΠΑ 2021-2027

Συνολική Χρημ/ση (με 

αναθεωρ.)

1.395.093,04

3 Κατασκευή Δικτύων  Α & Γ τομέων (2021) 15.95.118 1.700.000,00 1.454.856,77 854.367,93
Υπολοιπο, ΣΣ και 

Αναθεώρηση

4
Επεμβάσεις-Αντικαταστάσεις Δικτύων 

Υδρευσης (2022)  
15.95.121 2.000.000,00 1.410.580,69 917.700,00

5
Επεκτάσεις Δικτύου και Συνδέσεις 

Καταναλωτών (2022)
15.95.125 750.000,00 549.962,61 462.097,39

Υπολοιπο, ΣΣ και 

Αναθεώρηση

6 Κατασκευή Δικτύων  Α & Γ τομέων (2024) 15.95.130 1.700.000,00 500.000,00

7 Μελέτη Masterplan / ΣΑΝ Υδρευσης 16.19.001.061 400.000,00 200.000,00

8

Σύνταξη οριτιής μελέτης και τευχών 

δημοπράτησης για την επέκταση της 

εγκατάστασης επεξεργασίας νερού 

Πάτρας

16.19.001.038 1.215.000,00 817.420,00 350.000,00

9 Ανόρυξη Γεωτρήσεων 15.95.128 1.010.000,00 350.000,00

ΣΥΝΟΛΑ 16.475.000,00 9.276.442,99 5.373.391,03 188.728,36

ΣΥΝΟΛΟ (Πίστωση - Χρη/ση) 5.184.662,67

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

1.   ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ 

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

1.1     ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΧΡΗΜ/ΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1
Επεμβάσεις - Αντικαταστάσεις Δικτύων 

Ύδρευσης (2025)
15.95.134 2.000.000,00 1,00

2

Μελέτη Αντικατάστασης Δικτύων 

Υδρευσης  Οικισμών πρώην 

Καποδιστριακού Δήμου Πατρέων 

15.95.135 900.000,00 1,00

Εκτιμώμενης 

συνολικής έκτασης 

800 εκταρίων

3
Μελέτη Κατασκευής Νέας Δεξαμενής 

Ρωμανού
16.19.001.050 20.000,00 20.000,00

4
Μελέτη Κατασκευής Δεξαμενής 

Αλσυλίου
16.19.001.070 150.000,00 1,00

5
Τοποθέτηση Ρυθμιστών Πίεσης & 

Παροχομέτρων Υδρευσης
15.95.102 600.000,00 100.000,00

6

Μετατόπιση Υδρομετρητών  - 

Ανασύνδεση παροχής - Ελεγχος & 

Κατάργηση  Παροχών (2025)

15.95.135 750.000,00 1,00

7
Επεκτάσεις δικτύου και συνδέσεις  

καταναλωτών (2025)
15.95.136 750.000,00 1,00

8
Επέκταση εγκατάστασης επεξεργασίας 

νερού Πάτρας
15.95.138 23.280.000,00 1,00

9
Κατασκευή αγωγού διασύνδεσης 

διυλιστηρίου με δημοτική ενότητα Ρίου
15.95.139 1,00

10
Διαμόρφωση Γραφείων Ισογείου Κτιρίου 

ΔΕΥΑΠ
11.00.009 600.000,00 300.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 29.050.000,00 420.007,00 0,00

 

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΡΟ/ΜΟΣ
ΜΕΛΕΤΗΣ

ΠΟΣΟ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ & 

Συμπλ/ων 
Εγκρ/ων

ΠΙΣΤΩΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1
Επεμβάσεις - Αντικαταστάσεις δικτύου 

(2017)
15.95.076 1.500.000,00 538.242,50 1.819,41 Βεβ.Περ 29/10/2019

2
Μετατόπιση Υδρομετρητών  - 

Ανασύνδεση παροχής (2017)
15.95.078 750.000,00 281.995,99 1.000,00 Βεβ.Περ 25/11/2021

3
Επεκτάσεις δικτύου και συνδέσεις  

καταναλωτών (2020)
15.95.109 500.000,00 229.359,91 43.340,00

Βεβ.Περ 31/12/2021

Εκτ.Αναθ 40000

4
Κατασκευή  δικτύων         Α' & Γ' 

τομέων
15.95.087 1.500.000,00 551.079,22 1.124,97 Βεβ.Περ 30/10/2021

5
Διαχείριση πιέσεων - διαρροών - 

Τηλεδιοίκηση Α & Γ τομέων
15.95.071 2.230.000,00 873.971,31 0,00 Βεβ.Περ 28/2/2022

6
Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Ν/Α 

Πάτρας (β' φάση)
15.95.096 3.000.000,00 1.591.399,64 35.991,00 Βεβ.Περ 3/4/2023

7
Επεκτάσεις Δικτύου και Συνδέσεις 

Καταναλωτών (2019)
15.95.099 450.000,00 209.908,57 98.000,00

Βεβ.Περ 3/4/2023

Εκτίμηση 

Αναθεώρησης 40000

8
Κατασκευή Δικτύων  Α & Γ τομέων 

(2019)
15.95.100 1.500.000,00 736.628,50 1.000,00 Βεβ.Περ 28/2/2022

9
Επείγουσες Επεμβάσεις-Αντικαταστάσεις 

Δικτύων (2020) 
15.95.110 1.500.000,00 989.826,37 1.000,00 Βεβ.Περ 25/7/2023

10
Βελτίωση - Ανακαίνιση εγκαταστάσεων 

ΔΕΥΑΠ (2020)
15.95.113 700.000,00 401.425,18 0,00 Βεβ.Περ 31/12/2023

ΣΥΝΟΛΑ 13.630.000,00 6.403.837,19 183.275,38

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

1.2   ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΜΕΛΕΤΕΣ 

2.  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ

1
Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Γ 

Τομέα (2022)
62.07.002.890 750.000,00 491.847,02 348.536,61

2
Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Α 

Τομέα (2023)
62.07.002.900 750.000,00 595.586,35 350.000,00

3

Συντήρηση Δικτύου και 

Εγκαταστάσεων - Διαχείριση 

Νερού Β1 Τομέα (2023)

62.07.002.901 750.000,00 445.855,60 276.477,34 Με πρόβλεψη ΣΣ

4

Συντήρηση Δικτύου και 

Εγκαταστάσεων - Διαχείριση 

Νερού Β2 Τομέα (2023)

62.07.002.902 750.000,00 581.272,68 350.000,00

5
Βελτίωση - Ανακαίνιση 

εγκαταστάσεων ΔΕΥΑΠ (2023)
62.07.002.904 1.300.000,00 846.849,30 400.000,00

Σε Διαγωνιστική Διαδικασία

Προδικαστικές Προσφυγές

ΣΥΝΟΛΟ 4.300.000,00 2.961.410,95 1.725.013,95

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

 ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

& Συμπλ/ων 

Εγκρ/ων

ΠΙΣΤΩΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣΑ/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΡΟΥΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

2.1     ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ

 

1 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης B1 Τομέα (2025) 750.000,00 100.000,00 62.07.002.929

ΣΥΝΟΛΟ 750.000,00 100.000,00

ΚΩΔΙΚΟΣ

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 
ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗ

2.2     ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ

1
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού B1 Τομέα (2017)
62.07.002.732 500.000,00 232.811,35 1.352,28 Τελ.Επ 26/2/2019

2
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Γ Τομέα (2017)
62.07.002.734 500.000,00 237.711,35 1.706,52 Βεβ Περ 30/12/20

3
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Β1 Τομέα (2018)
62.07.002.801 500.000,00 215.408,68 882,35 Βεβ.Περ 30/1/20

4
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Γ Τομέα (2018)
62.07.002.803 500.000,00 229.182,63 909,74

Λήξη 30/12/20

Εκρεμεί ΑΠΕ

5
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Β1 Τομέα (2019)
62.07.002.822 500.000,00 250.577,48 63,49 Βεβ. Περ 11/1/21

6
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Β2 Τομέα (2019)
62.07.002.823 500.000,00 285.577,47 1.000,00 Τελ.Επ 3/6/21

7
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Γ Τομέα (2020)
62.07.002.853 500.000,00 290.571,54 100,00 Βεβ.Περ. 31/3/22

8
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Β1 Τομέα (2020)
62.07.002.851 500.000,00 275.577,47 1.000,00 Βεβ.Περ. 25/6/22

9
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Β2 Τομέα (2020)
62.07.002.852 620.000,00 412.601,69 7.000,00

Βεβ.Περ. 30/9/22

Πριμ

10
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Α Τομέα (2020)
62.07.002.850 500.000,00 267.333,22 7.331,00

Συμ.Συμ 38912,95

Εμτ Υπ.Αναθ 

91091,87

11
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Γ Τομέα (2021)
62.07.002.881 750.000,00 497.099,23 68.000,00

Βεβ.Περ. 14/9/23

Πρόβλεψη Αναθ/ης

12
Συντήρηση Δικτύου και Εγκαταστάσεων - 

Διαχείριση Νερού Β1 Τομέα (2021)
62.07.002.879 750.000,00 629.089,14 1.643,00 Βεβ.Περ. 17/3/24

13 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Α Τομέα (2022) 62.07.002.887 750.000,00 438.110,42 5.000,00 Βεβ.Περ. 27/8/24

14 Συντήρηση Δικτύων Ύδρευσης Β2 Τομέα (2022) 62.07.002.889 750.000,00 526.881,63 200.000,00 Περ 16/9/2024

ΣΥΝΟΛΟ 8.120.000,00 4.788.533,30 295.988,38

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ
ΠΡΟΥΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ

 ΠΟΣΟ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ & 

Συμπλ/ων 

Εγκρ/ων

ΠΙΣΤΩΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ



 

 

3 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ

 

1 Συνεχιζόμενα Εργα-Μελέτες 16.475.000,00 5.556.666,41 188.728,36 5.367.938,05

2 Προτεινόμενα Εργα-Μελέτες 29.050.000,00 420.007,00 420.007,00

3 Συνεχιζόμενα Εργα Συντηρήσεων 4.300.000,00 2.021.002,33 2.021.002,33

4 Προτεινόμενα  Εργα Συντηρήσεων 750.000,00 100.000,00 100.000,00

ΣΥΝΟΛΑ 50.575.000,00 8.097.675,74 188.728,36 7.908.947,38

ΠΙΣΤΩΣΗ - 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Δ.Ε.Υ.Α.ΠΑΤΡΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  -  2025

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ
ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

ΜΕΛΕΤΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ

ΑΔΑ: 6ΗΦ4ΟΡΑΣ-ΛΔΑ
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